

汉中慈善

2016 第 10 期

总第 155 期

汉中市慈善协会

2016 年 6 月 1 日

(图文编辑/张新民)



慈善组织开展慈善活动应当依照法律法规和章程的规定，按照募捐方案或者捐赠协议使用捐赠财产。慈善组织应当合理设计慈善项目，优化实施流程，降低运行成本，提高慈善财产使用效益。慈善组织应当建立项目管理制度，对项目实施情况进行跟踪监督。

—引自《中华人民共和国慈善法》第六章

冯新柱：党干带头 人人行善



省政府副省长冯新柱，在日前召开的全省《慈善法》电视电话报告会作重要讲话时指出：将于今年九月施行的《中华人民共和国慈善法》，是我国首部慈善领域和社会领域的重要法律，是慈善制度建设的基础性、综合性法律，是我国慈善事业立法的一个里程碑，开启了依法治善的新时代。各级人民政府要认真组织学习、大力开展宣传、切实领会实质，做到党干带头、人人行善，为营造全社会向善、向上的良好氛围做贡献。

此次报告会，是省民政厅为迎接《慈善法》九月一日实施，经省政府同意，于五月二十六日举办的。报告会特邀全国政协委员、清华大学王名教授，就《慈善法》“新概念新制度、基本共识理念、基本轮廓、慈善新要求 and 面临的挑战”等七个方面，作了深入浅出的报告。



汉中市政府有关部门、单位和市县区慈善协会工作人员参加了《慈善法》电视电话报告会。

市慈协开展“爱心温暖童年”

庆“六一”主题活动



五月三十一日，
汉中市慈善协会“爱心温暖童年”——
2016“庆六一”向贫困儿童送爱心联合大行动”，在城固县柳林

镇草寺小学启动。市政府副市长党振清，市慈协张帆会长、刘润民副会长，城固县政府副县长马海波，县慈协会会长王保存出席。城固县教体局和教师、贫困儿童、慈善志愿者代表近百人参加。党振清副市长在启动仪式讲话中向全市少先队员、少年儿童和少儿工作者致以节日的祝贺。对省市县区慈善协会多年来坚持开展慈善助学和“庆六一”慈善



专项活动的大爱善举表示诚挚地敬意。他希望社会各界要以《慈善法》颁布、实施为契机，关心慈善、支持慈善、参与慈善，积极为营造全社会关心、支持、促进儿童教育事业发展浓厚氛围做贡献。

据悉，在汉中市“2016 向贫困儿童送爱心联合大行动”



中，省、市、县、区慈善协会共计筹资20余万元，向汉中市11县区20多所小学近2000名贫困学生送去学习、体育、

生活用品。配合“庆六一”主题活动，各县区还组织慈善志愿者到开展活动的学校、幼儿园和社区表演了丰富多彩地文艺节目。

城固酒业捐资 50 万元 为博望镇乡村小学新建图书楼

近日，由陕西城固酒业捐款 50 万元，地方配套 21 万元，总投资 71 万元，建成的高科希望小学图书楼竣工交付



使用。新落成的图书楼，位于城固县博望镇庙坡村高科希望小学，共两层、六间，四百平方米。图书楼的建成结束了学生没有图书阅览室的历史，解决了该校缺少教学用房的困难。

5月26日，“城固县慈善协会暨城固酒业公司捐资助学项目落成典礼仪式”，在高科希望小学隆重举行。县政府、县慈协、县教体局、城固酒业公司等有关领导和80多名教师、学生代表参加。仪式由县慈协王保存会长主持、李国鸿副县长讲话。受助学校和慈善协会分别向酒业公司赠送了锦旗和牌匾。会后演出了精彩的文艺节目。



洋县举办“第三届儿童发展论坛”



由洋县关心下一代工作委员会主办，县慈善协会协办，县教育体育局承

办的“洋县第三届儿童发展论坛”，于五月十九日在洋县城西小学隆重开幕。

本届论坛以“**关注少儿心理健康，呵护快乐幸福童年**”为主题，通过项目手册宣传、电视幻灯放映、活动现场展示，介绍了教育体育、卫生医疗、镇村社区、慈善机构及有关职能部门一年来，在开展儿童心理健康教育方面取得地丰硕成果。论坛特邀全国知名心理学专家江洪涛、燕振龙，分别作了“**关注心理深层需求 奠基成功幸福人生**”、“**和孩子共同成长**”的专题讲座，与孩子们交流、互动，回答问题。论坛参加单位倡议“**坚持儿童优先意识、提高儿童卫生水平、保障儿童受教育权利、保护儿童的合法权益、优化儿童发展环境**”。

世界宣
明会中
国办事
处，汉
中市慈
善协



会，洋县县委、县人大、县政府、县政协，宣明会洋县项目办，洋县慈善协会有关领导出席。洋县各项目学校、部门、单位、乡镇、办事处代表 150 余人参会。